UIGLYUD 2. uwuunnnMmshnL AU2UUYUCNMR3UL 2024 @4UYULD
anronnte3nfLLGrh UNLhSNChLAL G4 QLUIUSUUL UUONG® UMrMI3NFLRLEN

Qnpénnnie)nlu 1.

Qnpénnniejnlu 1.

Qnpénnnieincu 1. Ywunwpwé b uGdwdwuwdp

QnpénnnipeinLu 1. Ywwnwnywé E vGdwdwuwdp

Qnpénnnie)nlu 1.

Qnpénnnie)nlu 1.

1
2
3
4
Qnpénnnieintl 1.5
6
7
8

LYwwnwpywé E JGéwdwuwdp

QnpénnniejnLu 1.

Qnpénnnieintl 1.9

Qnpénnnieintl 1.10

Qnpénnnieintl 1.13

Qnpénnnieintt 1. 14

Qnpénnnieintt 1.15

Qnpénnnieintl 1.16 LYwwnwpywé b JGéwdwuwdp

Qnpénnnieintl 1.17

Qnpénnnieintl 1.18

Qnnpénnnieintu 1.20

Qnpénnnieintt 1.21

Qnpénnnieintt 1.23

Qnpénnnieintt 1.25

Qnpénnnieinll 2.1

QnnpénnniejnLl 2.

QnpénnniejnLl 2.

2
4
Qnnpoénnnieintl 2.6
Qnpénnniejnll 2.7

Qnpénnnieintl 2.8

Qnpoénnnieintl 1.19 Ywunwpwé £ uGdwdwuwdp

QnpénnnipeinLu 2. 10 Ywwnwnywé E dGéwdwuwdp

Qnpénnnieinitt 2. 11

Qnpénnnie)nll 2. 12

Qnpénnnieintt 2.13

Qnpénnnieinllu 2. 14

Qnpénnniejnlu 2.17 Ywwnwpywé E JGéwdwuwdp
Qnpénnnieinit 2.18 Ywwnwnpdwé E JGéwdwuwd
Qnpénnnieinclu 2.19

QnpénnnLe)ntl 2.20

Qnpénnnipincl 3.1

Qnpénnnipeinilu 3.2

Qnpénnniejniu 3.3

Qnpénnniejnlu 3.4

Qnpénnnieinlu 3.5

Qnpénnnieinilt 3.6 Ywwnwpywé E JGdwdwuwu;

Qnpénnnipeiniu 3.7




Qnpénnnipeinit 3.8

Qnpénnniejntu 3.9

Qnpénnnieinct 3.10

Qnpénnnieincl 3.11

Qnpénnnieiniu 3.12

Qnpénnniejnll 3.13

Qnpénnniejnlu 3.14

QnpénnnipinLl 4.1

Qnpénnnipeinil 4.2

Qnpénnnipeinil 4.3

Qnpénnniejnlu 4.4

Qnpénnniejniu 4.5

Qnpénnnipeiniu 4.7

Qnpénnnipeinil 4.8

Qnpénnniejnlu 4.9

Qnpénnnieinit 4.10

Qnpénnnieinll 4.11

Qnpénnniejnlu 4.13

Qnpénnnieinlu 4.14

Qnpénnnieinll 4.15

Qnpénnnipeincl 5.1

Qnpénnnipeinil 5.2

Qnpénnnieintu 5.3

Qnpénnniejnlu 5.4

Qnpénnniejnll 5.5

Qnpénnnieinll 5.6

Ywnwnpywé b dGdwdwuwd
Ywwnwpywé £ dGswdwuwd

Ywwnwpywé £ dGswdwuwd

Ywunwpdwéd E dbswdwuwdi

CunwdBup 69 69
Ywwnwpnnuwluh punhwluntp 78,63% 46.7%
gnigwuh2p (%)

Swlnpwagpntpe)nLu Rwpdwnpyu  ppwywuwgyty £ | 3wpdwpyu  ppwywlwgyty E
Jwnhwghnu 2wpeh | yuwphwghnu 2wngh
hwdwpnywé dhghuh | hwdwlnywéd dhghuh
pwlwaélny® (35x 1 +11x0.75 + | pwlwaélny® (13x 1 +3x0.75 +
22x0,5+1x0)/69*100) 34x0,5+19x0)/69*100)=46.7%




